

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Friedová Anna

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Bakusová

Název práce: Role vlastního mateřství v profesi všeobecné sestry

Autor posudku: Mgr. Tereza Bakusová
(jméno, příjmení, Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
zaměstnavatel, tereza.bakusova@lf3.cuni.cz
kontakt - e-mail, telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka zvolila originální zaměření závěrečné práce. Kvantitativně zjišťuje pohled všeobecných sester na vlastní mateřství, možnost skloubení mateřství s povoláním. Vzhledem k převaze témat vztahující se k ošetrovatelské péči, se jedná o příjemnou, přínosnou změnu výzkumného šetření

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka citovala 57 titulů. Řada citací jsou statické údaje, vyhlášky ministerstev, znění zákonů. Příléhavé k problematice. Celkové množství je nadprůměrné vzhledem k bakalářské úrovni vědecké práce.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Teoretická část obsahuje pohled na roli matky jak z psychologického tak ze sociologického pohledu. Autorka neopomněla zahrnout do teoretické části ani finanční hlediska, podporu státu, zaměstnavatele atd.

V praktické části autorka zpracovává výsledky dotazníku, který byl rozdan respondentkám ve FNB na Interní a Chirurgické klinice. Je stanoveno 5 cílů. Analýza probíhá z 32 plně zodpovězených dotazníků. Výsledky jsou pozitivní, což je z mého pohledu velmi dobrý ukazatel, například možnost zkrácených úvazků.

Nesrozumitelným vnímám poslední odstavec na str. 31 ohledně rodinného stavu respondentek. Je možné, že se jedná o neobjevený překlep.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Bakalářská práce obsahuje 60 stran a přílohy. Jazyková úroveň bakalářské práce je dobrá. Splývá však přechod mezi teoretickou a praktickou částí. Grafická úprava praktické části je lehce nepřehledná.

Body
celkem
14

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Prosím, vysvětlete interpretaci grafu vztahujícího se k otázce na rodinný stav respondentek.

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ — ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

16. 6. 2024

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>